2019 ¥

VP R AN WG T
N | N AR T AT g oo

& I 2




dEIL, BEIC

=k

2018y S () AR . ..o 1
20184 A (P WIRESR ..o 5
2017 S (b BIRWUE ..o 8
2017 m e (D) WIRESR ..o 10
2016 FFE g CEO IR ..o 14
2016 FmSedse (b)) WIRER ... 18
2015 FFESE R (B WKW . ..o 21
2015 FEEEHCA(IOMRESR 26
2014 RS (PO IR ..o 30
Q014 (PO WIRE R . 32

] Q



mEil , sl

2018 £/ (L) HAK

—, BOLEEE(BMIE3 S, #£159)

ax' +hx*+2

&N T (HPa, b RER), W )
(A) &=0, bER (B) a=0, b=1
(C) 2€f, b=1 (D) #EF, bER
2GR 1 5 ola g ese) FERIE B M < old MAE ( )
(A) f(=x) > g(-x) (B) rlix) < g'lx)
(C) M 1) ¢ fim ot (D) [ rwar ¢ [Latna
BRI () B—PNEEREZE (x—2)e" , M fix+1)=( )

(A) xe’; (B) xe* ; (C) (x+1)e™ ; (D) (x+1e
4. R XBRoHP , ZEEIRZ ( )

* xin® x - XCOs X

(A)J’J’mm; (B)_[ (C)r:me_'dx; (D)j

1
sin—,t=0

518 f(=1 1 ,Fo =" rnde T F0TE v=0 &b ( )
0,t=0 )
(A) RIEE (B) EHERAS ;
(C)FIEHF (=0 (D) "I2H F'(0)=0

. IREm (8/ME3 S, #155)

t

X =

1BMER = (0 BEHEER] T FWRE , WS = () 7 =2 R
_K

k52 R

238 [ RRAEE x WBARE , WERS | - MER_ 3B

REFilim , RRER



mEil , #Eil

oy =e " —xe’, yo=e"—xe', y,=—xe"" BEITIHIFTFREMM D HTZR 3 ME |

MiZFHERERERE v =

2 3
4, *&BE“[H —[sln —+25|n —+3sin—+---+nsin —] =

‘n‘ﬁ' n n n n

5% f(x)=(x=TIn(z—x) (x<2) , M rix) RKERE x=

=, &R (3859 ,H1559)

1HERS | a.

sin® x+09cos” ¥

2185 [ o

S ERS [T
M+e ")

mFdE , YRR



il , WEil

g, MR (F853)

., o dy 1 1 . v am
KMATIE—+—y+—(x-3)y" =0 HIBHR,
X

A, WEM (FH105)

B -5
K5 757248 % = [a 4 —9} x BIBRE.

5 3 =7

7N, BIRE (F 1053 )

Kifigk y=30-x") 5 x MBI AEFE S EL v = 2 et — AT ShEs
(-

REFilim , RRER



el , #Eil

t, BER (FH9I5)

142

- ERE o) EREBRAENE

5 ERARERYE |, TTIRRE f(x) =

RME? EFEERXESG/ME  WKEHNHNEXENEXKER  HER/IVE
ME/IMER,

J\. LR (F& 9 73)
18 ') RIESEM , F0=[ 10 r'@a=nar , i :

F(2a)—2F (a)= f'(a)— f(0)f(2a)

Ju. EBRAR (FR 9 453)

RERE rix) EFAX Bl [0, LEBELESEE , H ro)=r()=0 , KiE :

. L
1) Yie R | xf(x)dx=—— —Nf(xdx
(1) J, ¥ (yax==—] (¥ =0 r'tax
! Z -I ! [ z
(2) [I xr[x]dx]‘z—jir[x]] dx
0 45 Jo

MAFdE , BERR



il , WEiC

EZSHHENY rix)=A(x —x) BRI , HAR 4 BELRL

— B

1.B 2.C 3.C 3.C 4.D 5.D
—, BE=

4 4 2 ; :
1. F——=——(x——) 2.1009 3. y=C1e¥+Cie“—xe“

5 3 5
4. sinl—cosl 5 x=1
=.
1,__t J- d[tanx]=1—arutanftar1x]+ﬂ

tan® x+ 3

2.
I' M0 e = 2% 0| = I J_Infwﬂdx— + dx—s—zr 41n2
N : e
3R =
L E]dxzz xf[x];:. I -.J'r_|”“+“dx— +cx+_|dx—8—2./"' 41n2

ik

r

1 St
y+§=—u—3]y‘ (v =y =x-3

v =e-'”'[_[fx—aje'-'”'dx+c]=ce'—[x+2]

A,

3
|41 —a|=A4(4-1 a'=|3 1 -3
3

REFilim , WRRR

2]



6

ML, Sl

—1
A'x=0 =] 3
0

2 —1

|I71-:1|= 6 a '—| =3
4 —2

—1+2¢

BREE c | 3+6t
At

(r—4)x=0

el
\-..\—,_J

+C, +CE 1
1— 2t 1

N ' _% 1 18
Jﬁiitms:r—j 2?[3—3[1—;:‘]] dx=1szr—r;zrj X dx—mr—?)r
-1 =1

t.

2(x+2)(1— x)

(x) = —
(24x")"

e x==2 x =1

.
(1) He=—208 min= f[—2]=—;

:
(2) é’—?itﬁ—;

(3) éi—;itiﬁ
(4) He=n 7c m( 1)

J\\

I“ F(2a—1) F(1)dt=

mit) = (1)

mit)= (1) =1

mit)= (1) =1

Tmit)y mit= f(1)=1

mit) = i1

+I“ F(2a—1)F'(dt= f*(a)— f(0) ff2a1+.|-” Fiza—1) f'(1)de

_[“ f(2a—1) f'[t]dt=—r fu) f'[za—u]du=r Flu) Fl2a—wdu BB u=2a—1

.

mFdEm , SRR



rsil , ML

(1) Vxer Vxe RE xf(x]dx=15-|: F)d(x —1) =—15E(x2—rjf’|;xjdx

z

(2) (E xfl:xjdsz"_:i.l-;(t—xij dx-.l-:[f'(x]] dx

z 2 4
- Tw

1 1 1
BF [ (- dx=t—Z4—=(-2) +—=
o 3 5 3 45 45

(E xf( x) dx)’ £ﬁ£[ £'ix)] dx

FE , MRS

T I



B AL, EHRIC

aEFHEI/I1 (A) & 201701 H06 H

— HHTI&E (&6 4, 3£605) .

X—In(1+ tan x)

L. SRR lim —
>0 sin®x

X(x+1)
|x|(x* 1)

2. & f(x)= IR RS T (X) BT R R A

X, Xx<0

CEf(X)= RS T(X).
3. & f(X) {2X1X20 kS f'(x)

4. i’:b%u%iy=y(x)E!aﬁfiarctan§:ln«/x2+y2 PR, Ry

5. RAEFH j JeX +1dx .

7. Ref#h%k X* + (y —5)* =16 FrE Rk 6T E ISR X HNEEE A A BN R R RO IR AR,
8. %élJEé&%iga“sin %(a > 0) HysiEtE .

9. ¥&¥ f(x)=xk[0, 7] LRAMRZEL

10, *ﬁﬁﬁfiz—g e (%)2 B

=, (84r) W () BEEEN S, BHL
f(x) = jox(x2 ) f()dt+x2 s R F(x) KRR
=. 841 BE (TR x=aIFEBHuE WEEX, A

imt =@ (10, KCRIFBED, RIHERE ) x=a

=0 (x—a)*
Ak B R AL
MU, (940 (TR HrEREI R0 2 M8, HKFE 1

HERE, LA




00

B AL, EHRIC

N
L OREEHS e MU RARH S (0.

3"n!

2 FINTS Y S g — ol .

"1 1+n?

5. 94D BRlALEN | o,

(1) PHBER L A

(2) TR (10 5 IR L IVIZR, RYUISHBEF (x,.y,)» FRIIZ
KT E;

(3) RELSHEL CIRLTF x<x, M) K xHHTE KK
ST B RER S .

75~ (64r) WRE o) TEF X E [0, EWR: [fooj<m, BT
00 A ) BURERKE, WiE: |'0)+f'@]<M.

RS, LAEES _—




HEEH

0 D

B AL, EHRIC

BFHZEI/I (A) £ 20170106 H &FXE

s 1. f#:
1 sec’ X
Eﬁwﬁzﬁmx_majwnm:JM1 1+mnX:1“msmx“m cmx—an* :1
x>0 X x>0 2X 2x20 X x>0cosx(cosx+sinx) 2
N
f (x )—ﬁ-“i- < 1, x=0, x= TR 3
X+1 x-1

lim f(x):—,ﬁﬁzx=—1ﬂ~j§€—%‘é (Af RA) [R] W7 A5
lim £ (x) = oo, Wix =DA% (A (Al A
f(07)= f(0°),Mix=0RE—2 CBKERAL [H]WT A5

3. fift:

X< OB, f'(X)=12x >0, f'(x)=In2.2%

fEx =04k, £(07) = limx=0, f(07) = lim2" =1, £ (07) = f (0"),
f (X)fEx = 0abANIESE, PRI FEX = 04b A AT F,

1,x<0

HEe)=1" .
) {|n2.2X,x>o

1 y-xy 1 X+ yy'
(X2 Y Yy JE+y?

r_ y—X y = y_xd

) X.
y+X Y+X

4t =& +1, Mx = In(t? —1), dx = tft
IVe +1dx = jh

6. fiFt:

dt,
1

e+1-1

-+C e +1+In|———
Vet +1+1

dt 2t—+|n

+C

BEB R, LA
\

FESES




i3

o Ot

B AL, EHRIC

f'(x) =e™cosx,x e[0, ], 2f'(x) = 0fF5E fix = % (0, 7).
xe[0, )i, £/(x) >o;%{x6(%,ﬁ}aﬁ, f'(x) <0,

ﬁ&x=%%*&jﬁ1ﬁﬁ, 2 F5 A

7. fift:
HHX? +(y —5)* =16f# 15y =5+16—x*, iy =5-/16 - x°.
JIT SR e (A AR «

2
Vv =ﬂji(5+x/16—X2)2dx—7rji(5—\/16—XZ)ZdX=207r.[i\/16—x2dx:207r”24 =1607
8. fif:

a“sinﬁn
B lim 2" _q
X—o0 n£

2n
HHAHY ), %

n=1
FH 1E T 28 55 ) Bb g e 50080«
JRZEE 20 < x < 20708l Ha > 20 KL
9. fift:

<1800 < x < 20U 8l 24| > 1, Bla > 28 kB

3
a

2
a

Z 2 _i
- By a)s) o
o 7 0,n=246A

a, =Ej”xcosnxdx:g{
70 /4

n=135A

Xsinnx cosnx
+ 2
n n

7 4. & cos(2n-1)x
f=2-2 (—2)
2 n4 (2n-1)

10\ ﬁﬁ:

(0<x<n7)

d d’y d

dx dx
gy o AP ) dp
Eﬁ%f'f’tj‘j&—l'i‘ p ,jm—jdx,
dy

arctan p = X+Cl’d_ = p=tan(x+C),
X

HEAN: Yy =_[tan(x+Cl)dx,
Hl: y =—In|cos(x+C,)|+C,.

—

—~ i

BEB R, LA
\

FESES




i3

o Ot

B AL, EHRIC

5143 (0)=0.
f(x)= xzj: f'(t)dt —j:tz f(t)dt+ X% = x*-

L) +2 ontf (t)dt +x2

51 (x) = Zjoxtf O)dt + x?, KRS £/(xX)—2xf (X) = 2x,

R f(x)= NES U 2xe 1% dx+ C} =¢* U 2xe X dx + C} e [—e’xz + C} = —1+Ce",
Hif (0) = 073C =1, it sk Bz L R AT () = —1.

_
N ﬁ@:

izttt tim 2 VT @) oo e g e

e (x—a)

Lfk(a) >0,xe U (a),

(x—a)
MO EET, fi(x—a)* > 0%,
F(x)— f(a) > 0, B (x) > f (), x U (a),
B KR ET, | (X)TE mix = alb Ui /ME.
BT HIT, X <0 (x—a)* <0,
f(x)— f(a) < 0,EJ1f (x) < f ().
x> alff,(x—a)* >0, f(x)-f(a)>0, BIf(x)> f(a)
OB, f (@) .

Vg, .

2 n+l |
1, q&ﬁ&i‘é’/ﬁ% R=Ilim a, n“+13 (n+1)_

= lim = +oo, EIIH A (—o0, +o0)
nowlg n—» 3".nl (n+]_)2 1 OOLI J//I %0, T
= n24l & o1 x
;Fuglﬁ: S X) = Xn: __ S X +e3v’
) 73" -n! Z—;3n (n- 1)' Z;‘ ! 1)

!

0 X 3
Hrrs (x)= z 1)| Z o 1)| {zl: T } (_ 3) - (es ﬂ)

1
2

S (x) = e? {%-ﬁ-g-i-l}x € (o0, +).

2. xe (o, 40), | < L rringrg z—qm(w 1),
1+n2| n? ' n2
s WeierstrassFIBHEN, TR ZHEY) S5 (—oo, +o0) b HiELE,
" 14n2

fi. @

BEB R, LA
\




B AL, EHRIC

§TEN

o Ot

OX N2y
dx x
2 .
ey G o
dx? X, t*
d

2
Mt > Ol dXZ <0, M R My .

(2)Hh LR L) ELA AL FR TTRE Y = 4Xx—1—(x-1).
A%, =10, LAEX R R IE TR N: x=1L A EE

AR LAE B (X, Yo ) IE T FE Y -y, = (—\/xfi—l ~1)(X—X,)»
2

Fix=—1,y = 0N 28 — y, = (o —1)(-1- X,),

’{d‘X Yy ’ft)\ I\~ Yo (\/ﬁ )( XO)

(X -D+4%,-1-2=0,

B (% -1-2) (-1 =0,

fR18x, =2, y, =3, FTRVISN(2,3), VIZTTFEN: y=x+1.
(3) 4y = 0fL 5k 1+(1, 0), (17, 0) TR [

2 2 7
S= j_l(x +1)dx— L [4VX -1 - (x=1)]dx = 3

/_‘\‘\ ﬁg:

iE: RIS 0)FE (0.1 AWHUSIRAME, motDEn, fERkAEnac(01)4, f'(a)=0.
X () 7E[0,a], [@, 1] EAEFA Bk I H B B, A7AE

&€(0, a),¢, e(al) 1

f'(@)-1(0)=f"(S)a f'M)-f'@@) = f'(&)1-a),

B O+ f'@]=]f'@- f'O)+]f'D - f'@)|=|f"(&)|a+|f"(&)|L-a) <Ma+M(@1-a)=M.

BEB R, LA
\

miEsEs




e

B AL, EHRIC

o Ot

2016 EE54% (L) HIK
—. HFE (B/ME3 45, 3E184)

() =1 3 J' sint’dt,x #0

a,x=0

2. B F () —NRBEERZ xInx, W f'x)=__

3. 25 lim Y1) ) = x, LB AL

=% (X—X,)

I” sin x

% (
21+ x!

4. RSy

+co0s® x)dx =

5. W4y J7 R x(L+ y2)dx — y(L+ x?)dy = 0 [ Jy

X+1-7<x<0
6.&@%‘&1‘(@:{ "

x2,0<x<rx
S(x), NMIS(-rx)=

= BUUERE (B3, L1249
L FFIAE R RROI R O

. COSX
A. lim

z T
TP Caed

2

2. % y=fX)WC f'(X)>0f"(X)>0, AXNEHZE x 7£ x, A&

TR T () FE RL xo ORGS0y, & Ax>0, T O

A.O<dy<Ay B.0O<Ay<dy C.Ay<dy<O D.dy<Ay<O

3. W ERAL f(X)iELL, WIRFIREH, LABRERE O
A. joxt[f(t)—f(—t)]dt j [f(t)+ f(-t)]d

C. joxf(tz)dt D. jo f2(t)dt

fEx=04bi%E%:, Ma=_

f£ [-7, 7] £ Fourier ZLAUAT B HCN

_1 B.limxsint=1 C. lim—*_=1 D. limxsin=0
X—>0 X x—>05|nX Xx—0

X

, Ay Hdy

4PNy a st S, Kb, £0), WF IS 2 REIE O

HFEHRE, LA
Q




B AL, EHRIC

e

LXE B Tab ¢ Xaftbl) b @)

n=1l Mp n=1

= EARVHEE (/36 . 3536 4

Lﬁﬁﬂ@lzﬁ@@+eﬁi.

o | x=1-t dy d’y
2. i - 72%” i E ’ “_,_.
Wy =y(x)H @Uﬁz{y:t_ts b ;kdx v

3. y=y(x) ARy =1-xe’ #isE, RilhZky=y(x) 7E£(0,1) DI 7 F2.

4%ﬁ&ﬁﬁ%hfm L
2 xa/x-1
5. REH (%) :TXLJ]T ST A, 35 A

HFEHRE, LA
(




B AL, EHRIC

a%@ﬁfwzﬁ%imFZQ@ﬁﬁ%ﬁﬁ,ﬁ%ﬁ%ﬁ&ﬂ

9. &/ (/&8 4, 3244
1j&u@%&ﬁfm«mh_§+en4,ﬁ@%y:u@mﬂ%ﬁ%.

2 Ky Db i, JhReogs s G0 .
—0 ! n=0 H

3. f(x)7E[0,1] s i 2 xf '(x) = f(x)+3x%, 3K f(x), ik
y=Ff(x) 5 x=0,x=1y=0 11 ES x fliei — & Bris 0 e A il

/D,

Fi. IEBE (G/MES 4, 321040
1 BB f () 720, ¢] R S I S M (), F(0)=0, EM: XTF

WEAZ% R 0<a<b<a+b<ca,b, f f(a)+ f(b)> f(a+b).

o,

3L (v MFH R, LSRR
. ((C

.; 1T mEgEa 1’




B AL, AL

00

TAUB R 2] AR R (R A TT RO B AR ER U 2
A, 2Eo] T IR a7 (RIS 8 T /20 ISR A R A i 3 /.

2. BLBRH T (X) 7E x = O BTSN (0,r) OB — B 5 3, aygg%:o,

E: )" () AR

3L BT Y e ™ (20,0 £ B

HFEHRE, LA
(

oz AR




B D, AL

2016 S LHRIRE =

—. HEE

1.0 g 1 3. /I 4, 5. (1+%)=C(1-x%)
X

. BEEE

1. A 2. A 3.B

=, BRIHEE

In(x+e) lim I+e”

.e
ln(x+e ) lim lim

1. JR=lime* =g ¥ e —gvrlie —p

X—>0

3.y =e—xery =y =-

xe’ +1

Mx=0, y=HULALHKE
YRR Ny =1—ex

X=! SeC t b
dx = I—dseczt: 2a?t:1im2arccosL -

4. [ =
sec’ ¢-tant B> Jx2 2

2x\/—

5. K
x=0,x = L& (x)f A Bk
hmf(x) = lim xlnx'zx;lim (t+DIn@+1)  lim t(t+1)

-l x—1 t—0" t t—0" t

=1

[FIEA

:>_

lim f(x) =lim~ xinx

x—1" x—>1"

o~
%i} RS, LA




H AL,

He L

< x = LR TR B i

lim f(x) = lim 220F

x—0" x—0" 1—x x>0 x—0"

lil}; S()[F E]1=0
Fr LA x=0 72 A 2 8] W 550

0. Zi6
1.Kfa—@m§;fynmm
XTPRIR F19H f(x)=x—e"

k= tim 29~ im X7 4
x—>-0 X X—>—0 X

b= lim (f(x)—x)= lirP—ex =0

LYy=X
3.
: yn @y
Hxf'(x) = f(x)+3x°15 ——==3x
dx x
y=3x"+Cx

V= Iol wyidx = J: 7 (3x* + Cx)’dx

2
5 2 3

. 9 3 C?
Wg(x)==+=C+—
&) 5 2 3
3 2 9
)Jg(x) 2 3 4
g (x) = % )
» 9 =
Sy =3x —ZxHﬂL, VN
T.v UEBH
ZHIE f(a)+ f(D)= f(a+b) , HEIIE

BFHS, LAEHD
«

oz AR

) . Inx
= lim xIn x = lim

= lim

x—0"




-~/

B

B D, AL

fla+b)=f(a)=2 f(b)-f(0)
Xf(a+b)-f(a)=bf"(¢)

(p €(a,a+b))

F(B)=f(0)=bf"(,) (¢, €(0,0))

Q>

S Sp) < ()
#fCa+b)— f(a) < f(b)— f(0)
54IE

CETENPY ST
«




#EIC, ®mEIL

2015 s£588 (k) HIR

ﬂEEEEE‘(ﬁEihgﬁfgfa'.¢s!5€hﬁﬁ. ﬁ@i?lj;i})

712

L. fr%i_[ (In—+cos X)dx =

2. WAL y = Xx2X 1 x = %, KFUACHUSH/ME, T %, =

3. THEAR R lim L J2 +...+L:

ol nyn+1 J 1 [
n,/n+— n,/N+—
2 n

4&@@y=ﬂ@%&ﬁﬁﬁwﬁ=ﬁ+y,WW@=

5, WHRELY = p(x) fEXH [0, +00) FHIESM =M S, ¢0)=b, a>0H p(x)

75 x=a b AE p(a) = 0 B [ xp"(x)dx =
=, BIGEIEE (83, 50, B 155)

1. BERREL f (x) JELE, F(x) & f(x) MERE, M

(A) 4 f(x) NEFRBUN, F(x) L NEREL

(B) 4 f(x) AHREET, F(x) L AETREL.

(C) 24 f(x) NEBARET,  F(x) 28 A Bk L

(D) 25 f(x) ARSI R, F(x) 609 51 35 1 R 4

2. MZ% y = (x=1)*(x—2)*(x—3)7 (x— 4) K14 s 1

(A) (1,0) (B) (2,0) (©) (3,0) (D) (4,0)

3. WK f (x) fE[0,1] AL SH, H f(0)=0, &M =£2%|f'(x)|, UpYEs)
) M <[]£(0]dx<3m (B) %sj:|f(x)|dst

M
© []feojox<=- @ [[f(0]dx=3m

#EIL, AL

4, /)

(e

=




MAETL, BHIC

4. % F(x) ZULT NFEBIRIRE, FAIREHCL T N e
m>ﬁfmm @)ﬁfmm—ﬂfmm
<®.ﬁfmm (D)ﬁfmm+ﬁfmm

5&@ﬁfm=ﬁmeﬂmumwxmmgﬁﬁﬁ%
(A) 0 (B) 2 ) 1 (D) 4

= BEE(8)ETs . H149)
Lx@%y=§nmwwnmmﬁﬁ.

. N "—e? =0
zﬁ%w@®ﬁ¥ e=T 3
y |x=0= 07 y |x=O: 1

#EIL, AL

L
wF S, LEK yEE
( [y
— s

e




AL, R

M. o5 sEsFK= e dt, Wk
(1) F(X) IHAE:
(2) W%y = F () A MBAT:

(3) 5[ y=F(x)dx.

R, B4 gy =3x(x>0) LA AEYL, %5y =3x & x i

JIv L~ 1T P D THIFA S =3/ 4.
(1) KALAHIAERF
(2) RTHE B D 5 x Rl Fs — A IS e b iR (A4 4.

#EIL, AL

éﬂ Lt
/N
<




MAETL, BHIC

75, (779 ¥a, b¥NEsHa>-2, a=0, [Ha, b AfMER, &

rw 2x2 +bx+a
1 X(2x+a)

qu=ﬁﬁna—xﬁdx

+. 3 %U%é&%&in!(%)”,(xw) oS/t

I\, 84M ¥ 1(x) :£|x|7£|x| <z FJEFF N Fourier 244
z

#EIL, AL

mFEHS, LA

e




AL, R

= n®+1

Foe (B4 RELHY X" (IR K

+. B840 I (TRECEANIERD Hi (D, HAMM 2
(D iﬁﬁﬁiﬁlﬁﬁiﬁzie“, TEIX [A] [8, +00)(5 > 0) — Bk {HTE (0,+0)

Al sk

(2) R () = —24

22 tEx, — LRI AR
2X°—5x-3

#EIL, AL

éﬁ‘ﬁl
/N
<




BAIL, BAILL

2015 581 ( k) HIREE
—, E=E (SE2%, X500, HD105)

. =
2

1
" In2

3.

w| N

1,

4, 2-2e?"
5. b

=, EEFEREE 25, #5087, #5310 53) ABCBC
=, BES&

1 (840 fit: Iin(]EHn(eX+1)}:ooﬂ?%’ax=0?\jﬁﬁﬁﬁi&é£ PPN

a, = lim 109 _ i [%JFMX}:O, b, = lim F+In(e‘x +1)}:0 —4 4y
Xo+0 X X—>+00 x—+o0| X

WMy =0 K- PFENLL —5 7

a, = lim %) _ jim Fﬁ '”(e_xﬂ)}:—l,

¢ x—>—0| X X

b, = lim F+ In(e™ +1) + x} =0 —74r
X—>—0| ¥

My = -x N #ENLL -8

2. (841) &y'=u, )ﬂUy"zug—;——Zﬁj\
AL, R

Y
witis, BA% | > e

r\ -

\Z}f \ -

Q‘A u?é

\l
‘n‘" 4

e



AL, R

mw:ammug_;:ezv 445

Mafy?=e”+c, —64F

HpIiE% e, =0, iy '=e’, ~eVdy=dx, Mifie” =c,-x, FHVIHEXME

c, =1, ~HMARBHMNY=-Inl-x) —8 7

Q

(1049 f#: (1) Fi(x)=e*) - 2x=2xe™",

Fr(x)=20-4x)e™ 2 F'(x)=0, B3 x=0, XF"(0)=2>0, #x=02

F 0 B, SR F(©) =0 —4 4

(2

1
) 4 £1(x)=0 ., X
e J2

’ X2:—

) ?Efxizﬁ

é}—oo<x<—$lﬁ' F'x)<0, - \/15 \/1§H]L F'X)>0; 34

V2

< X < oo, F"(X)<0.ﬁ) IJEIH%%YZF(X) (40 A A, R AL bR 57
1 1

_ [] = —— - ZAS

\/§$ g \/E !

|3

3 3 3 1 . 1 B )
(3) J._ZXZF(X)dXIZJ._ZXSe dXZ_Ee :E(e 16_e 81) 10 ﬁj\

h.

By =

-2

(10 4%) (1) ¥ A fAsbRA 3) , WL iRy -3 = \/_(x t),

3;2+§yf_{y%

: y=0, FUEYIZRS x BiHIAC mBEAARR x, = =2t , AT EITE D BT AR A

2{ - _ﬂ X’
J[sﬁ B f}j "o

O 3 O 4




MAETL, BHIC

=t=1. Bl AL ALY — (64
(2) ~V1i BT D S8 x filie % — J& BT 45 e i AR AR AR -

V:_ﬁi_j ﬂf{[ x+2} (W)Z}dx:%ﬁ+7z[2—17(x+2)3_gxg}1

0
—10 43
1 1 1
IO In(l—x2 )dx = .[0 In(1+ x)dx+j0 In(1-x)dx
:(1+x)ln(l+x)0—xO—(l—x)ln(l—x)0— =2(In2)-1
2 _ oo _
,[ 2x° +bx+a dx:j (b a)x+adX:I (1_2 b+ajdx
1| x(2x+a) 1 x(2x+a) 1 \{x 2x+a
__6§J\
= lim In - ‘B
—>+0 (ZX n a)l—i(b—a) 1
RN R AELE, WG b-a=0, Blb=a, ffLLA
2
[ 2c+bx+a gy ot o jp2ta
1| x(2x+a) 2 2+a 2
& 2(In2-1) = In 2;"" :
Bflb=a=872-2 —7%
n+l
(n+D(1)
. 94 i=limZ_jim N+ X4y
n—ow an n—o X e
(3)
n
Mx<eWHS, 54 x>eltkEl, 674
Y x=elf, a:l: X —>1, a, »>\0(n—>wo), Kk, -9
U
n
I\ 9% 100 HBEL =0 —24 a,=2[ f()dx=2
T
#EIL, BEILL

mEHS, LAK

3s




AL, R

2 o 2 4/ (1) -1] .
a, :;J'O f (x)cos nxdx:?j0 X COS nxdx=T —6 7}
0,n=2k
— _ P N
B %,nZZk—l 7ﬁj
7 (2k-1)

f(x)=1f";§§:(2kl cos(2k—1)x, —9 7

_1)2

0

. oz inn“X“—ZnX +Z—x WS A x e (-1,1) —2 4

n=1

o0

S(x) = an“, T(x) :Z " —4 %y IOXS(x)dx:ZX”:—lx —6 4
1 n=1 —X
T'(X)=ZX“=11 , —84r T(X)=-Inl-x)
= —X
oML X ——In(l-x) —10 %)
i1 N (1—)
Xx+4 1 1
C 9 f(0= I S SR
+ 7 0 2x+1)(x-3) x-3 2x+1 7
111111
—2+(x-1) 2(x-1)+3 -2, x-1 3, 2(x-1)
3
:_lz(x_—lj 1 [_Z(X—l)} PON
2n:O 2 3n:O 3
1 n n 2n n \
)= gm0 - XA 2 <2 0
n=0 n=0

#EIL, AL

[ »
W -

B
S



AL, fAL

2014 FEF/H () HK
—, WETHEE (5864, Lo604)

. 2
X
1.lim S1n
=0 J1+ xsin x —/cos x

2.8.%0 L f(t)dt =cos2x, Hr f(t) &L, zlif(\/;) .

1. 1+ X arcsin x .
3.y="1In <1), Kdy -
y=ghni— ﬁ——ﬂ x|<D)

o,
>

4 RAERY |
e_

?3

X I-x
SRR ——
50X

dx .

6. kN +y) dx+(x+y* +y’)dy = 0.

7ﬂﬁﬁﬁz

M( 2> 0) st
l’l

0,-2<x<0
8ufu){ <¥22 ¥ £ () RMELA J9 I Fourier J0%.

9.4 % () = In(4x — 5) &y x — 2 HUTEHL.
mﬁﬁ&%ﬁﬁﬁﬂ—ﬂh
x

=98 uxe[-L1]m, BrERE £ () = — PR gt

x| (x*—1)

N U IP
=, (94 mms f(x):{(sm;)'josmtdt’ N TR RO
0, x=0

£ x = 0 RIHESEE.

U, (8 43) s TRbsHIRERRIIA 00 2 ML A 1 /MED

n=1_2n

1*%ﬁﬁzﬁ—g———MW@ﬁ&ﬂ&ﬁo N ~

T (2n+1)3" BE R, LA 2t
/s

RESES %%
NANYANG STUDENT LINIDN s Colle



AL, fAL

I\)\H

$n(n+
2ANRPH Y —— Yoo
= oAnt

F. (84F) wiekl moriEny=alnx Gidwsa >0, gkl o—xiekl i
L

LR ], 02 1 WA X i R o L A

2. 3R VT VLV 5 ) T A M A A

. (643 wms f(x)e[-1,1] s, mx=0mme, 0 £(0)£0.

LoodE W . X vxe@)) & 4 3F0eOD M
[ f@dt+[" f@©)=x[f(@) - f(-0)];
2 SRAK PR litgg O .

B n &, LEMWS

J
£ x € (—00,+00) LI —Hlsitk, It R A LAZTUR T




# AL, BmEILC

|

14 FEE EHIREZR
4

.2 .
— . 1. FEizt- limsm x(\/1+xsmx-f-\/cosx) (340) = — (641)
x>0 l—cosx+xsinx 3

2. K5 f(cosx)(—sinx)=-2sin2x , (45 z%f(%):z\/fo (6 43)

3. dy=[%(1_|l_ +11 )—112— al —arcsin x]dx =— i —arcsinxdx (6 7))
x 1-x" 1-x 3 3
IV ITS W
ec = _— = - —
4, A B 2j(t_1 e (54

2ln|tT_1|+C=2ln\/;_1+C (64

& 7

e V1=x2 2 2 1
5+ Ildxx:sint j COS"I o (34%) =arcsin—=——=—++/2, )
X ) sin’t NEI: c
ﬁdx x ) arcsmT} dx _1 _
6. —+——=-", @) Z=—dy, In|x|=-1 +Cy X=—— (6
dy l+y X 1+y‘y o I+y
AN 9 »
77) 4&;‘ N :
, p_hm(/i—e)zit””(nﬂ)! n' _h:'-‘-',ﬂ%,ﬂﬁuﬁ’_& e
A n—e (n+1)"" (A—e)’A'n! n*“ﬁﬁ’-ﬁ?ﬁ!‘ﬁi e’ 7
A=e B, BTbLASe sh, A>e K (64)
QYA F
17 LT aos1mx 2((-1)"-1)
=_ = ANy a =— os——dx ANy = 7 7 yaN
8. 2'([xdx L (L)) ay =5 ) ¥eos=mde (24)) == 05— (341
2 ln“
bn:ljxsin@dx (4 4y " (540
2 2

1 <201 =1) “nmx. 21y . nzx
f(x)=5+nzzl: ﬁl‘%fcos 5 o sin 5 ,f(E2)=1., (64

] !"=‘ 4 1yl
9. f(x):ln(4Q§721ﬂ=ln3+1n(1+§(x—2)) (3 ﬁj\)zln3+2&(§(x—2))"
YN P /]
3
2= (64
|4 71
T ¥ 1 N :_lln_xm_mid IR TS PN
10. | | nxd(—) (249 === !x3 x] (5 40)=—5|"=%6 4}
tan zx

::\ﬁﬁﬁﬁ?ﬂx=iLQilﬂmv——ﬁr——=z¥x=iﬁﬁﬁ£ﬁmﬁﬁ;(3%0
2 | x[(x"=1) 2

im0 g im0 = O BKER I S (6 40
S0 X[l e x| (- )

tan 7 1
e x =t RS (9 4)
x—)i%|x|(x _1) 2

Isin 2dt
0

= lim(sin l) =0

'0)=h L
_ [(©0)=lim imsin D=0,

—

S ()= f(0)
X

—_—

HEES, LEHES
Q




AL, BEL

1 1.7 . L1
( ——zcos—).j sin#’dt +(sin—)sin x>, x # 0
x X% x (6 77)

O )C:O
. 1 1.¢r. N N .
hrr(}f (x)=(——zcos—).J.smt dt+(sin—)sinx” =0= f'(0), # f(x) L,
¥ X Xy x

(=1)"x*"? (2n+1)3" x_2 -
PO, A=lim| o S E 3 <1 ey 3 <x <3, )
S(X) ( l)nl 2n ( l)nl 2n+l ' ( l)nl 2n B x2 (5/\>
Z(z +1)3" 500 = Z (2n+1)3" [5()1= Z i
S(x() lj(f))znjfl ————dx=x~ \/garctan% (749
X

z(2n+1)3”_ . 3arctan$ (8 41)

. 1

sin(n+—)x
o Il Y s, R — Bl 64
N W ng n5 WY, R T w3 7]

I’l+* P

N 1 4x 1 _ .
2[3/—4 cos(n+—)x—————sin(n+—)x] E x=2kr KHEL
= At i 2‘ 3(n* +x*)? 2

Fir URE RA T LTSRS (8 43D

T 1 AR A Fﬁuﬁﬂ%ﬁﬁﬁ—_’“»fﬂﬁﬁ(‘f“) (293

Szaae—jalnde——a(e 2); (471
1
2. V= 2ﬂjxalnxdx 2ﬂfx(—x)dx (6 43 =%ae2—5ﬂ'a (841

75 LA F(x)= j F(O)dt+ j f(odt,

F(x)-F0)=xF (Hx) x[f(é?x) f( 0x)] (2 43)

d dt
2. 5L/ (00~ (=00, !m Hjm) (445 zl?wllﬁélirge:% . (640
2x%0 2x2 -
jﬂnﬁdt
1'0)= M = hm(sml) 0 =0,
)L—) x x

HEFEHS, LEFS

s
e

Siid ]



RIRY, RAHRERF LAMALA
SHhHALEE, AR ALLAFTRELAR
ABEAEL, HALEREWDI#.




	2019南卷汇模板
	南
	大一上高数期末


	大一上高数期中
	2018高数上期末（含答案）
	2017高数上期末（含答案）
	2016高数上期末（含答案）
	2016高数上期末
	2016高数上期末答案

	2015高数上期末（含答案）
	2014高数上期末（含答案）
	2014高数上期末答案


	2019南卷汇模板



